

# PRÓBÁLD KI, ISMERD MEG!

## SZAKMÁK ÉJSZAKÁJA

■ Második alkalommal várták a szakképző intézmények az általános iskolás érdeklődőket, hogy egy estébe nyúló délutánon bemutassák, mi az, amit az általuk kínált képzések nyújtani tudnak. A „Szakmák éjszakája” országos programhoz a megyéből 10 középiskola csatlakozott, Zalaegerszegen az összes szakképző intézmény rész vett, 130 programlehetőséggel.

– b. k. –



Az esemény előtt sajtótájékoztatót tartottak a szervezők, az intézmények vezetői. Szabó Károly, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum főigazgatója célként jelölte meg, hogy az érdeklődők valós képet kapjanak a szakmákról, azok kihívásairól, valamint interaktív módon ki is próbálhassák azok elemeit. Innét a rendezvény szlogenje: „Próbáld ki, csináld meg, ismerd meg!”. Ezért nemcsak előadásokkal várták az általános iskolás diákokat és szüleiket, hanem kézzelfogható dolgokkal. Akár szakgimnáziumot, akár szak-

képző intézményt választanak a fiatalok, öt év alatt szakmát és érettségit szerezhetnek és esélyt a szakirányú felsőfokú képzésre. Mindezt összehangolva a vállalatok szakemberigényével, mondta Szabó Károly a szakképzés kapcsán. A legjobb tanulók megmutatkoznak majd a budapesti Szakma Sztárja Fesztiválon is, ahol 16 diák képviseli a megyét, tette hozzá Vörös Anikó, a Zalaegerszegi Kereskedelmi és Iparkamara titkára. Itt lesz látható többek között Hédl Ádám Zoltán, a Széchenyi-iskola

végzős kőműves és hidegburkoló szakon tanuló diákja. Ő a közel-múltban nyerte meg a World Skills nemzeti döntőjét, így Magyarországot képviseli az októberi világversenyen, a „szakmák olimpiáján” Abu Dhabiban. Többek között ő is várta szakmai bemutatójával az érdeklődőket a szakmák éjszakáján.

A pályaválasztást segítő rendezvényen érdekes előadásokat és konkrét bemutatókat láthattak a vendégek. A teljesség igénye nélkül említenénk néhány eseményt. Így a leendő teszt pályával kapcsolatos előadást tartottak a Munkácsy-iskolában, míg a város építészeti múltjáról, jelenéről és jövőbeli koncepcióiról a Széchenyiben. Volt katonai és rendészeti bemutató, elsősegélynyújtási alapismeretek, robotprogramozás, fodrászbe-mutató, falazás és eszkimóház-építés, kerékcseré, old timer szemle, idegenvezetés, sütés, tortadíszítés, koktéلكeverés, számos számítógépes tervezés, szimulációk, pénzügyi vetélkedő, állóképesség-fokozás, sportági ízelítők.

